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-модульність та узгодженість (система складається з окремих 

функціональних модулів, які можуть використовуватися як окремо, так і в 

комплексі);  

-адаптація до сучасних операційних систем та інших програмних 

продуктів;  

-можливість перенесення на інші мови програмування (включаючи 

мови наступних поколінь);  

-простота використання та надійність»[3] .  

На наш погляд, формування громадських і локальних підсистем має 

працювати за такими принципами, як функціональне призначення, 

нормативне забезпечення, відповідність показників фактичним даним, 

доцільність впровадження та подальший розвиток.  
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Київський національний університет імені Тараса Шевченка, м. Київ  

  

У сучасному суспільстві вразливі групи населення, такі як люди з 

обмеженими можливостями, літні особи, безробітні, біженці та молодь, що 

стикається з труднощами адаптації, потребують комплексної підтримки. 

Психологічні стратегії можуть відігравати ключову роль у допомозі цим 

групам, забезпечуючи емоційну підтримку, розвиток навичок та створення 

соціальних мереж. Перш за все, важливо забезпечити доступ до 

психологічних послуг, таких як індивідуальне консультування та групова 

терапія. Це дозволяє людям обговорювати свої проблеми, отримувати 

підтримку і знаходити шляхи вирішення. Групи підтримки, де учасники 

можуть обмінюватися досвідом і емоціями, значно знижують почуття 

самотності та ізоляції, створюючи простір для відкритого обговорення 

проблем.  

Крім того, організація тренінгів з розвитку навичок, таких як 

управління стресом, емоційний інтелект та комунікаційні навички, може 

допомогти вразливим групам покращити їхні соціальні та професійні 

навички. Це дозволяє людям відчувати себе більш впевненими в спілкуванні 

та взаємодії з іншими. Освітні програми також мають велике значення; вони 

можуть надати нові можливості для працевлаштування вразливим групам. 

Наприклад, курси з нових технологій або управління фінансами можуть стати 

каталізаторами змін у житті людини, підвищуючи її 

конкурентоспроможність на ринку праці.  

Залучення вразливих груп до волонтерських проектів може допомогти 

їм знайти нові соціальні зв'язки та відчути свою значимість. Це створює 

можливості для соціальної взаємодії та розвитку нових навичок. Важливим є 

також формування позитивного середовища, де люди можуть вільно 

висловлювати свої думки та почуття. Це включає не лише фізичний простір, 

але й психологічну атмосферу, що заохочує до відкритості та довіри. 

Психологічні тренінги для фахівців, які працюють з вразливими групами, 

також можуть суттєво покращити якість надання допомоги. Навчання з 

емоційного інтелекту, активного слухання та підтримки можуть допомогти 

фахівцям краще розуміти потреби своїх клієнтів.  

Залучення сім'ї та близьких до процесу підтримки вразливих груп є 

критично важливим. Проведення семінарів або консультацій для родичів 

може допомогти їм краще розуміти потреби та переживання своїх близьких, 

що, в свою чергу, підвищує ефективність підтримки. Важливо також 

забезпечити доступ до ресурсів, таких як інформація про наявні центри 
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психологічної підтримки, освітні програми та медичні служби. Це може 

значно полегшити життя вразливих груп і допомогти їм знайти необхідну 

підтримку.  

Регулярна оцінка ефективності програм і стратегій підтримки дозволяє 

вносити корективи та адаптувати їх до змінних потреб вразливих груп. 

Зворотний зв'язок від учасників може допомогти вдосконалити підходи до 

надання допомоги. Загалом, психологічні стратегії підтримки вразливих груп 

населення мають бути комплексними та багатогранними, орієнтуючися на 

індивідуальні потреби кожної групи. Спільними зусиллями суспільства, 

державних структур і громадських організацій можна створити інклюзивне 

середовище, яке забезпечить рівні можливості для всіх, незважаючи на їхні 

виклики. Це, в свою чергу, сприятиме загальному розвитку суспільства, 

роблячи його більш справедливим і гуманним. У кінцевому підсумку, 

інноваційна економіка може стати не лише викликом, але й можливістю для 

вразливих груп. Правильні психологічні стратегії та підтримка з боку 

суспільства можуть забезпечити дорогу до інтеграції, що дозволить цим 

групам стати активними учасниками економічного і соціального життя. Це 

не лише покращить якість їхнього життя, а й сприятиме загальному розвитку 

суспільства, роблячи його більш інклюзивним і справедливим.  
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Деградація інноваційного потенціалу України внаслідок несистемної 

державної політики [1] та руйнівного впливу російсько-української війни 

поступово зменшує спроможності національної економіки до інноваційного 

розвитку. Одночасно з цим глобальні тренди та внутрішні потреби держави 

вимагають від економічної системи стійкості та ефективного зростання, які 

не можуть бути досягнуті без адаптації до інноваційних змін і власної 

інноваційності. Ці виклики актуалізують необхідність кардинального 

перегляду системи, методів і процесів регулювання інноваційної сфери 


